



Progress beyond

索尔维中国携手复旦大学及华东理工大学设立奖学金

奖学金旨在支持 STEM 教育，激励青年学子追求卓越、勇于创新

中国上海，2022 年 12 月 8 日

索尔维中国与顶尖学府复旦大学及华东理工大学携手，为化工相关学科的全日制在校大学生设立“索尔维奖学金”，支持 STEM* 教育事业发展，鼓励学生在取得优异成绩的同时，积极探索，开发潜能。

索尔维中国向两所高校共捐赠人民币 35 万余元，奖励思想进步、品行端正、成绩优异、表现突出的学生。奖学金还将鼓励创新和合作精神的培育，优先考虑获得重大奖励或其他成果的本科生；研究生则需取得一定代表性科研成果或展现出良好的科研能力及发展潜力。

复旦大学将针对全日制在校化学系三、四年级本科生和高年级研究生设立 12 个索尔维奖学金名额。华东理工大学则将把索尔维奖学金授予 17 个学生，评选范围为化工学院、化学与分子工程学院、材料科学与工程学院、资源与环境工程学院的三、四年级本科生和二、三年级研究生；以及国际卓越工程师学院的四年级本科生。**

华东理工大学校党委副书记沈海涛表示：“近年来，学校主动对接国家重大战略需求，着力培养卓越创新型工程人才，不断提升毕业生就业质量。华东理工大学与索尔维在课程建设、实习实践等方面有良好的合作基础，很多优秀毕业生入职索尔维并成长为公司的业务骨干。希望双方以设立奖学金为契机，在科学研究、成果转化、人才培养等方面开展更深层次的合作，实现共赢发展。”

复旦大学化学与材料学院党委书记徐华龙教授表示：“我们与索尔维拥有广泛和坚实的合作基础，从最早的项目合作到作为第一批合作院校参与到 E2P2L 实验室的创建。在这十几年的愉快合作中，我们不断相互促进学习，产生新理念和新想法。希望我们以此次奖学金的设立为契机，进一步拓宽合作领域，在人才培养和科研方面做出更大的成绩。”



索尔维大中华区总裁孙立宏表示：“一直以来，索尔维都将促进教育事业视为企业社会责任的一部分。我们致力于借助技术和创新的力量，为所有人创造共享的可持续价值。索尔维中国很荣幸能与复旦大学和华东理工大学加强合作，通过设立索尔维奖学金，为行业吸引人才，激励优秀学子在化工及相关领域追求卓越，不断探索，共同为科技进步贡献力量。同时，我们也期待更多青年人才加入索尔维，为公司在华乃至全球的发展增添动力。”

复旦大学及华东理工大学均是索尔维绿色产品与工艺国际联合实验室（E2P2L）的合作伙伴。通过这一开放式创新平台，索尔维中国研究与创新中心与包括法国国家科学研究中心在内的 7 家国内外顶尖科研机构开展合作，推动前沿绿色科技的发展和进步。此外，索尔维与华东理工大学开展的学生培养合作项目也已进入第 8 个年头，每年为华理学子提供近百个研发中心的实践机会，为青年人才的培育助力。

* STEM 即科学、技术、工程学和数学。

** 索尔维奖学金的具体评选条件以学校的通知为准。



关于索尔维

作为一家立足于科学的公司，索尔维致力于用技术改善生活的方方面面。携手全球 64 个国家的 21,000 多名员工，索尔维将人、创想和元素紧密联结，再创进步。集团旨在为所有人创造共享的可持续价值。通过“索尔维同一个地球”计划，我们保护气候、资源，并缔造更美好的生活。无论在家中，在食品及消费品领域，抑或在飞机、汽车、电池、智能设备、医疗应用、水和空气净化系统等市场，索尔维的创新型解决方案都助力打造更安全、更洁净、更具可持续性的产品。成立于 1863 年，今天的索尔维在其大部分业务领域都位列世界前三，2021 年集团净销售额达 101 亿欧元。索尔维 (SOLB) 在布鲁塞尔和巴黎泛欧交易所上市。

请访问 www.solvay.com/zh-cn/ 了解更多。

媒体联系

冷泳

媒体关系

+86 21 2350 2161

faye.leng@solvay.com

戴文修

媒体关系

+86 21 2350 2320

emma.dai@solvay.com

请关注@索尔维 SOLVAY 官方微信和微博

